

# 青岛丢货车 到泰安找回

根据线索追过来, 车主再次报警

本报泰安6月4日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 两个月前, 车主王先生的半挂货车在青岛被盗。6月2日下午, 他在泰山区省庄博阳路南段发现一辆货车很像自己的, 报警后经泰安交警勘察确是他的。

2日下午3点, 泰安市交警直属一大队接到举报, 在省庄博阳路南段一化工厂院子里发现一辆被盗大货车。四中队指导员刘军等到现场勘察, 嫌疑车是一辆绿色半挂货车, 除了驾驶室, 后面是平板。货车牌照已摘掉, 驾驶室锁着。

交警在货车年检标志上找到车

牌号, 登录公安信息网发现, 该车确实登记为被盗抢车辆, 3月31日在青岛丢失, 车主4月5日向青岛警方报案。附近居民称, 这辆车已在化工厂停了一个多月, “车主”外出打工不在泰安。

车主王先生在青岛开公司。3月31日, 发现货车不见了。得到消息, “失踪”货车在泰安, 他来泰安在省庄转悠时发现车, 赶紧电话报警。

泰安交警联系青岛警方, 把大货车拖到停车场, 等青岛警方到达后再交接。而货车“车主”在外地, 交警通知他返回泰安处理。



“失踪”货车停在省庄一化工厂。 本报通讯员 张力斌 摄

## 樱花树苗价格翻了近一番 去年一棵八块今年卖十五

本报泰安6月4日讯(记者 陈新 孙静波) 4日, 记者从省庄镇苗木市场获悉, 今年樱花树苗价格比去年翻了一番。

“去年一公分粗的小树苗每棵6到8块钱, 今年卖到15块钱。”苗圃主人谭先生说。记者走访几家苗圃, 普遍反映樱花树苗价格翻了近一番, 3公分粗的樱花树苗35元一棵, 年前仅26元左右, 15公分粗的树苗卖能到3500元, 还有的苗圃出价在4000元以上。“去年、前年也就1000元。”苗木商说。

“虽然涨价但行情不行, 很多都卖不出去。”谭先生说, 客户认为价格太高, 但种植户抱持不卖, 成交量大大低于往年。有的苗木商贩坐地起价, 一轮一轮的涨价, 将整个樱花苗市场价格抬高许多。

泰东苗圃陈先生种植苗木10多年了, 他说, 树苗涨价主要是人工费、地价涨钱。“原来15元一天的人工费, 现在涨到50元。”挖一棵大树苗, 费用能达到200元。“承包地的费用也涨了, 现在每亩2000多元。”

## 夜市卖黄碟被逮正着 265张全没收

本报泰安6月4日讯(记者 邢志彬 通讯员 赵祥文) 6月3日晚6点, 男子张某在濰河东路夜市摆摊卖色情光盘, 被在附近巡逻的南关派出所民警发现, 当场没收265张色情光盘。

3日晚6点, 张某带着几个纸箱子来到濰河东路附近

的夜市, 摆了一些常规电影光盘, 色情的只摆出来几张。南关派出所民警巡逻到这里, 查出265张黄色光盘。

张某交代, 前几天以每张3元的价格批发了一些黄碟, 前两天卖出26张。

现在这些光盘已送到泰山区公安分局认定, 等待处理结果。



## “看!我画的”

6月2日, 泰安市文广新局举办少儿书画摄影展。其中既有浓郁古典的国画, 又有颇具功底的书法, 还有充满想象的儿童画和摄影, 共200多幅作品参展。 本报记者 孙静波 摄

联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄



# 贵宾楼, 耀世登场, 共同期待……

BoAast the world comes on stage, the common expectation